



Retificação EDITAL N.º 13/2022, DE 06 DE SETEMBRO DE 2022

O Diretor da Escola de Educação Física, Fisioterapia e Terapia Ocupacional da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve tornar pública a retificação do edital N.º 13/2022, DE 06 DE SETEMBRO DE 2022, para **representantes docentes e dos servidores Técnico-Administrativos em Educação** junto à Egrégia Congregação, cujas alterações são a seguir enumeradas:

No item 1, DA INSCRIÇÃO, subitem 1.1:

Onde se lê:

- 1.1. Os interessados na candidatura para representante junto à Congregação deverão se inscrever no período a partir da publicação deste Edital até **20/09/2022**, pelo **endereço eletrônico** *eeffto-dir@ufmg.br*.

Leia-se:

- 1.2. Os interessados na candidatura para representante junto à Congregação deverão se inscrever no período a partir da publicação deste Edital até **23/09/2022**, pelo **endereço eletrônico** *eeffto-dir@ufmg.br*.

Belo Horizonte, 20 de setembro de 2022.

Prof. Gustavo Pereira Côrtes
Diretor da Escola de Educação Física, Fisioterapia
e Terapia Ocupacional - UFMG